
Ata da 202ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno 
desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quarta-
feira, 04 de agosto de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas 
constantes na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 
Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter 
número de vereadores suficientes o senhor presidente interino Geovane Lopes da Silva  
declarou aberta a presente sessão e convidou excelentíssimo senhor vereador Pedro 
Vieira de Sousa para assumir a primeira secretaria e excelentíssimo senhor vereador 
Mairá Suruí para assumir a segunda. Em seguida, o senhor presidente autorizou que 
fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi 
aprovada em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes 
matérias: Projeto de Lei nº008/2021, que dispõe sobre a revogação da Lei Nº 1150/2011, 
na folha 088, do Livro 008, que concedeu Titulo definitivo do terreno urbano do 
patrimônio municipal ao senhor Edilson Paz da Silva; Projeto de Lei nº009/2021, autoriza 
o Poder Executivo Municipal a conceder título definitivo do terreno urbano do 
Patrimônio Municipal ao senhor Edilson Paz da Silva. Projeto de Lei nº 010/2021, dispõe 
sobre a revogação da Lei Nº068/2016, na Folha 068, do Livro 011, que concedeu título 
definitivo do terreno urbano do Patrimônio Municipal a senhora Railane Pereira da Silva; 
Projeto de Lei nº011/2021 autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder título 
definitivo do terreno urbano do Patrimônio Municipal ao senhor Raimundo Nonato de 
Brito Filho. Na sequência, senhor presidente convidou  excelentíssimo senhor vereador 
Claudeci para fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da oração. Passando aos 
expedientes. No pequeno expediente, fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 
Mairá Suruí. Deu início, cumprimentando a todos. Na oportunidade, cumprimentou o 
presidente interino Geovane Lopes da Silva, em seguida, fez alguns agradecimentos e 
devolveu a palavra. Ainda no pequeno expediente fez uso da palavra excelentíssimo 
senhor vereador Antônio Jose Coelho Coutinho. Cumprimentou a todos, fez um breve 
comentário sobre o retorno aos trabalhos e na oportunidade solicitou o código de 
postura municipal, dissertou ainda sobre outros assuntos que considerou pertinente. 
Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. No grande expediente fez uso da 
palavra excelentíssimo senhor vereador Claudeci Fernandes dos Santos. Cumprimentou a 
todos. Registrou a presença dos seus familiares. Dissertou sobre os projetos em questão, 
convidou a todos para o evento beneficente o qual esta organizando. Agradeceu a 
oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária fez uso da palavra 
excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Cumprimentou a todos, 
externou a satisfação de esta de volta aos trabalhos. Fez duas observações, a primeira diz 
respeito à ausência do regimento interno no Portal da Câmara e a segunda sobre a 
ausência de um quadro de avisos na Casa.  Reforçou ainda o pedido do excelentíssimo 
senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho sobre Código de Postura Municipal. E 
exaltou a importância da campanha agosto lilás que trata do mês de conscientização pelo 
fim da violência doméstica. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. 
Na Liderança Partidária, fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio Jose 



Coelho Coutinho. Na oportunidade fez uma sucinta retrospectiva dos trabalhos que  
foram realizados nesse primeiro semestre. Exaltou a pré-disposição de todos os seus 
companheiros, que estão sempre na ativa em prolde todos os munícipes. Fez alguns 
agradecimentos. Finalizou agradecendo ao presidente interino pela oportunidade e 
devolveu a palavra. Findado os expedientes o presidente interino Geovane Lopes da Silva 
agradeceu a oportunidade e respeitando o tempo de tramitação, encaminhou os projetos 
de lei as comissões permanentes, a fim de deferirem o devido Parecer.  Nada mais 
havendo a ser tratado, o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da 
presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada 
procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da 
Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, Quarta, 04 de agosto. de 2021. 

 
 

 

 

 

 

 


